

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul (CE) nr. 810/2009 al Parlamentului European și al Consiliului din 13 iulie 2009 privind instituirea unui Cod comunitar de vize (Codul de vize)

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 243 din 15 septembrie 2009)

La pagina 11, articolul 19 alineatul (2) al doilea paragraf:

în loc de:

„Datele se introduc în VIS exclusiv de către personalul consular autorizat, în conformitate cu articolul 6 alineatul (1), articolul 7 și articolul 9 alineatele (5) și (6) din Regulamentul VIS.”,

se citește:

„Datele se introduc în VIS exclusiv de către personalul consular autorizat, în conformitate cu articolul 6 alineatul (1), articolul 7 și articolul 9 punctele 5 și 6 din Regulamentul VIS.”

La pagina 23, articolul 54 punctul 3 litera (b), partea introductivă:

în loc de:

„(b) alineatul (4) se modifică după cum urmează:”,

se citește:

„(b) punctul 4 se modifică după cum urmează:”.
